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                       Льгота за «Платон» отменена с 1 января 2019 года 

    Межрайонная  инспекция Федеральной налоговой службы №2 по Республике 

Крым информирует о том, что с 1 января 2019 года вступили в силу изменения 

законодательства, касающиеся порядка налогообложения транспортных 

средств(квитанции на уплату налога получим в 2020 году за 2019 год). А 

именно, закончился срок действия льготы по транспортному налогу для 

владельцев грузовых автомобилей с массой свыше 12 тонн, которые являются 

плательщиками в систему «Платон» за возмещения ущерба, нанесенного 

проездом такого транспорта по федеральным трассам. 

 

Данная норма, введенная статьей 2 Федерального закона от 03.07.2016 № 249-

ФЗ, в соответствии с которой положение пункта 2 статьи 361.1 Налогового 

кодекса Российской Федерации действовало в период с 2016 года до 31 декабря 

2018 года включительно, и предусматривало: 

 

 получение полного освобождения от уплаты транспортного налога, если 

внесённая плата в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным 

дорогам общего пользования федерального значения вышеуказанными 

транспортными средствами, превышает или равна сумме налога за данный 

налоговый период; 

 получение налогового вычета, уменьшающего исчисленный 

транспортный налог на сумму платы в систему «Платон», если налог 

превышает сумму платы, уплаченную в данном налоговом периоде. 

 

С января 2019 года указанная налоговая льгота, освобождающая от уплаты 

транспортного налога физических лиц и организации в отношении 

транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 

12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы 

взимания платы «Платон» применяться не будет.  

 

 

 Заместитель начальника 
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